

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	Észrevételeket fogalmaz meg - hiánypótló állami szolgáltatást nyújtó magántulajdonú egészségügyi szolgáltató meghatározásával, - az ETT adatkezelésével, - az egyedülálló szülő gyermekápolási táppénzre való jogosultságával, - a duális képzés során bekövetkezett baleset jogi meghatározásával, - az állami mentőszolgálat adatkezelésével, - a zárójelentés és ambuláns lap átadásával kapcsolatban.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Technikai módosításokat tartalmaz	Magyar Orvosi Kamara
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	Javasolja a kötelező kamarai tagság visszaállítását.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Orvosi Kamara
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	Aggályosnak tartja a Személyre Szabott Gyógyszerellátási Központra vonatkozó szabályozást.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magyar Gyógyszerész Kamara
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános egyeztetés	2024. október 09.	Aggályosnak tartja a Személyre Szabott Gyógyszerellátási Központra vonatkozó szabályozást.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magángyógyszereszek Országos Szövetsége, Hálózatban Működő Gyógyszertárak Szövetsége
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános egyeztetés	2024. október 09.	Az egészségügyről szóló törvény pszichiátriai fejezetének a módosítással nem érintett részeire tett javaslatokat.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A jogalkalmazást segítő és koherenciát biztosító javaslatokat tett a pszichiátriai betegek kártalanítása vonatkozásában.			Országos Bírósági Hivatal
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	Az állami mentőszolgálatra vonatkozó adtakezelési célok pontosítását javasolja.			Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	Nem ért egyet azzal, hogy a duális képzés esetén a szakképzési munkaszerződéssel foglalkoztatott személynek a lakása és a képzőhelye között bekövetkezett baleset nem minősül üzemi balesetnek.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Katolikus Püspöki Konferencia
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A reprodukciós eljárásokkal kapcsolatban általánosságban jelzi, hogy nem támogatja azokat, amelyek a magzati élet megszűnésével járnak.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Katolikus Püspöki Konferencia

a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény együttes módosítása lehetővé teszi, hogy a Biztos Kezdet Gyerekház és a tanoda szolgáltatás eredményességének mérése érdekében az igénybevételekkel kapcsolatos adatok átadhatóak legyenek a köznevelési rendszernek, és ott nyilvántarthatóak is legyenek. A módosítással kapcsolatban az MKPK aggályosnak tartja az adatszolgáltatás célját, továbbá jelzik, hogy az adatszolgáltatási kötelezettséggel nőni fog a tanodák adminisztrációs terhe.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkársága
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A beosztáshoz nem tartozó többletfeladatok ellátásáért megbízási díj jogintézményének eltörlése nem támogatandó. (2015. évi XLII. Törvény)	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Független Rendőr Szakszervezet
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A rendvédelmi igazgatási alkalmazottak egyes fizetési fokozatainak alsó határa nem kerül emelésre. (2015. évi XLII. Törvény)	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Független Rendőr Szakszervezet Tettekezés Magyar Rendőrség Szakszervezete
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	Nem ért egyet azzal a rendelkezéssel, amely szerint a rendvédelmi szerv a szolgálati viszonytal kapcsolatos igények érvényesítésére a pert 6 hónapon belül indíthatja meg. (2015. évi XLII. Törvény)			Országos Bírósági Hivatal, Tettekezés Magyar Rendőrség Szakszervezete
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	Nem ért egyet a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 69. § (1) bekezdés e) pontjának hatályon kívül helyezésével.			Magyar Rendvédelmi Kar
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	Az újonnan bevezetendő célfeladat juttatási összegéhez -tól, -ig határ meghatározása javasolt. (2015. évi XLII. Törvény)	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magyar Rendvédelmi Kar
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A rendvédelmi egészségkárosodási járadék esetében javasolt, hogy annak számítási alapja a jogosultság meghosszabbításakor kerüljön felülvizsgálatra, vagy az ellátás mértéke a társadalombiztosítási nyugellátás mindenkori emelésével korrekcióra kerüljön. (2015. évi XLII. Törvény)	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Rendvédelmi Kar
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A rendvédelmi egészségkárosodási keresetkiegészítés mértéke ne kerüljön csökkentésre az új illetmény vagy munkabér összegének emelésekor. (2015. évi XLII. Törvény)	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Rendvédelmi Kar
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A szolgálati időpótlék a jelenlegi 10 év helyett már 5 év szolgálati időtől járjon. (2015. évi XLII. Törvény)	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Rendvédelmi Kar
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A technikai ellőrzésre vonatkozó szabályok kiegészítése azzal, hogy az elektronikus megfigyelőrendszer nem alkalmazható olyan helyen, ahol a lelkiismeret és a vallás szabadság egyéni gyakorlását (pl. gyógyás, lelki beszélgetés alkalmával) sértheti. (2015. évi XLII. Törvény)	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkársága

a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	Támogatja a közfoglalkoztatásról szóló törvény módosítását, amelynek szerint az álláskeresőt nem kell a közfoglalkoztatásból kizárni abban az esetben, ha a munkavállalói felmondásra azért kerül sor, mert a munkavállaló körülményeiben önhibáján kívül bekövetkezett változás a munkaviszony fenntartását lehetetlenné teszi vagy az a munkavállaló számára aránytalan sérelmmel járna.			Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkársága
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A pedagógusok új életpályájáról szóló törvény módosítással nem érintett részre tett pontosító jellegű javaslatokat.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Nemzeti Pedagógus Kar
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A pedagógusok új életpályájáról szóló törvény módosításával, amely egzaktt módon megteremti az igazgató és a pedagógus felelősségét az oktatáshoz használat tankönyvekért, tansegédletért, nem ért egyet, azt nem tartja indokoltnak. Kérte a tervezetből való törlést.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Civil Közoktatási Platform, Szülői Hang, Pedagógusok Szakszervezete
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A pedagógusok új életpályájáról szóló törvény szerint a szakmai gyakorlatba beleszámító jogviszonyok között nem kerül felsorolásra az egyházi szolgálati jogviszony. Indokoltnak tartjuk, hogy a köznevelés területén működő munkáltatónál szakmai gyakorlatot végző, egyházi szolgálati jogviszonyban álló személy gyakorlati idejét is beleszámítsák a gyakorlati időbe	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkársága,
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A nemzeti köznevelési törvény szerinti módosítást [törvény 57. § (6), (6a) és (6b) bek-iben foglalt javaslat], amely bevezeti az év végi bizonyítványok digitalizálását, részben támogatja, tekintettel a technológiai fejlődésre, amely olyan mértékű, hogy a ma digitalizált anyagok mentési formája nem biztos, hogy olvasható lesz 30 év múlva.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magyarországi Református Egyház, Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkársága
a belügyi ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A nemzeti köznevelésről szóló törvény módosítása vonatkozásában, nem látja indokoltnak a nyilvántartást a Biztos Kezdet Gyerekházakba és tanodákba járó gyermekekről, ugyanis álláspontja szerint nem derül ki a rendkívül szűkszavú indoklásból sem, hogy a gyermekek esélynövelő szolgáltatásainak (Biztos Kezdet Gyerekház, tanoda) hatékonyság-mérését a gyermek életútja során hogyan szolgálná a nyilvántartás.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Pedagógusok Szakszervezete
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	Javasolta a digitális bizonyítványok bevezetésének idejét a 2025/2026 tanév helyett a 2024/2025 tanévre hozni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Pedagógusok Szakszervezete
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A tervezet 74. § eb) pontjából és az indoklásból kiolvasható szabályozási irány nem egyértelmű.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Pedagógusok Szakszervezete
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A pedagógusok új életpályájáról szóló törvény módosítása révén nem minősülne rendkívüli munkavégzésnek az elszámolási időszak alkalmazása esetén az annak alapjául szolgáló heti munkaidőt meghaladó munkaidő, míg eddig annak minősült. Ez a módosítás nem fogadható el munkavállalói oldalról.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Pedagógusok Szakszervezete

a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A pedagógusok új életpályájáról szóló törvény -állásfelajánlás kibővítésének esetére vonatkozó -módosításával nem ért egyet, tekintettel arra, hogy ez más intézménybe történő áthelyezést jelentene, ami pedig aránytalanul nagy terhet ró a munkavállalóra, különösen abban az esetben, ha a munkakör felajánlás a munkavállaló egészségi állapotának megfelelő munkakör hiányában történne.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Pedagógusok Szakszervezete
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A pedagógusok új életpályájáról szóló törvény 79. § g) pont szerinti módosításával nem ért egyet, ugyanis abban az esetben, ha a bíróság jogerősen megállapítja, hogy jogtalan volt a rendkívüli felmentés, és a foglalkoztatott legalább harmincöt évi szakmai gyakorlattal rendelkezik, akkor javasolt, hogy járjon a foglalkoztatott részre.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Pedagógusok Szakszervezete
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	További törvénymódosítási igényeket jelzett a következő területeken: a nem pedagógusok szabadságával és az esélyteremtési illetményrésszel, a jubileumi jutalommal és a köznevelési foglalkoztatotti jutalommal kapcsolatban.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Pedagógusok Szakszervezete
a belügyi humán ágazatokat érintő törvények módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2024. október 09.	A pedagógusok új életpályájáról szóló törvény módosításával összefüggésben jelezte, hogy vannak olyan élethelyzetek, amikor szükséges, hogy a tanuló papír alapú dokumentummal igazolja iskolai végzettségét pl. a tanulmányok külföldön való folytatása esetén.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Alapítványi és Magániskolák és -óvodák Egyesülete